
やわらかい

3%

ちょうど良い

80%

かたい

7%

無回答

10%

硬さ

少ない

0%

ちょうど良い

53%

多い

40%

無回答

7%

量

薄い

0%

ちょうど良い

80%

濃い

20%

無回答

0%

味付け

1、ご飯について 3、汁物について

薄い

0%

ちょうど良い

80%

濃い

17%

無回答

3%

味付け

少ない

3%

ちょうど良い

90%

多い

7%

無回答

0%

量

小さい

0%

ちょうど良い

90%

大きい

7%

無回答

3%

切り方

2、おかずについ

4、献立について

混ぜごはん、ハヤシライス、シチュー、南瓜のスープ、カレー、とんかつ、唐揚げ、肉料理、魚の料理

（鮭、青魚、さんま）、鮭のホイル焼き、天婦羅、かき揚げ、エビフライ、卵料理、煮物、さつまいもの

甘露煮、白和え

とりめし、炊き込みご飯、おこわ、山菜おこわ、カレー、麺類（ラーメン、チャンポン）、肉じゃが、中華

料理、魚料理、さんま、さばの味噌煮、鶏むね肉を使った料理、牛肉料理、卵料理、茶碗蒸し、南瓜

油っこいもの、塩分の多いもの、やまいも、オクラ、佃煮、海藻類、モロヘイヤ

●おいしかった料理、好きな料理

●苦手な料理

●提供してほしい料理

複数名の方より「汁物の味付けが濃い」との意見をいただきました。顧客のみなさまの健康維持の観点からも、今

後は献立内容や味付けを見直し、薄味でもおいしいお食事を提供できるように努めます。

また、主食の量に関しましては、減量の申し出をいただけましたら早急に対応させていただきますので、お気軽に

お声掛け下さい。

おかずの味付けについては、上記「汁物の味付け」同様、薄味でもおいしく召し

上がっていただけるよう、献立内容や味付けの調整を行います。



5、総合評価について

満足

93%

不満足

4%
無回答

3%

総合評価

＜理由＞

・配達の方の声掛けが嬉しい。

・バランスの良い食材。

・とても助かります。

・味付けがおいしく、色々なものを食べられるのでよいです。

・心を込めて作ってくださっているのがよくわかります。

・今日は何かな？といつも楽しみにしています。

・どれもこれもおいしいです。

・他の配食サービスよりもおいしいです。

・味噌汁がおいしいです。

・「はい」「いいえ」半々くらいで、どちらともいえない。

★その他

・いつもありがとうございます。おいしく食べています。

・美味しくいただいており、感謝しています。これからもよろしくお願い申し上げます。

・これからもよろしくお願い致します。自分ではこんなにたくさん種類を作れないのですごく助かっています。

・毎回おいしくいただいております。

・楽しんで食事しています。

・ありがたくいただいています。

・いつも献立に気を配ってくださり、美味しくいただいております。ありがとうございます。

・全てに満足しております。ありがとうございます。

・今のところなにもなく、満足です。

・いつも配達ご苦労様です。どうか体に気をつけていつまでも続けてくれることを願っています。

・配達してくださっている方が気を配ってくださるのに感謝しております。

・家まで持ってきてくれてありがとうございます。

・おいしい食事、火曜日もあったら最高なのですが！

・配食サービスは大変助かります。ありがとうございます。

・他業者のおかずもとっていますが、量や質、味付けなどいずれを見ても清静園は心のこもった品だと感じており

ます。今後もよろしくお願い致します。

・いつも豊かなメニューありがたくいただいております。ありがとうございます。大変おいしいです。

・サラダなど野菜が少ないです。

本調査への多くの貴重なご意見、誠にありがとうございました。感謝のお言葉も多くいただき、

大変嬉しく思っております。今回いただいたご意見を参考に、今後も、みなさまに喜ばれるお

食事を提供できるよう、職員一同取り組んで参ります。今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろし

くお願い申し上げます。

なお、結果につきましては清静園ホームページにも掲載させていただきますので、よろしけれ

ばご覧下さい。

このたびは本調査へのご協力、誠にありがとうございました。


